

为舞女抛弃妻子,后来失去大使工作—— 情人跳艳舞养活“失业大使”

英国前驻乌兹别克斯坦大使克雷格·穆雷在乌兹别克斯坦和22岁的“肚皮舞”舞女娜迪拉·艾利维瓦成了情人,他后来甚至抛弃了妻子和两个孩子。然而,由于各种原因,穆雷受到各种指控,后来甚至还失去了工作。在穆雷“失业”的日子里,娜迪拉只好又到英国伦敦的夜总会中跳起了“脱衣舞”和膝上舞。

生活窘迫被逼无奈 大学毕业生当了舞女

现年52岁的穆雷和当时22岁的“肚皮舞”情人娜迪拉的故事开始于乌兹别克斯坦塔什干市的一家夜总会,当时48岁的他正是在这家夜总会中认识了他的“宿命情人”娜迪拉。

娜迪拉的父母都是演员,但却经常失业,导致她父亲开始酗酒和吸毒,当娜迪拉11岁时,她父亲就逼她贩毒赚钱,娜迪拉15岁时曾试图自杀。娜迪拉后来发奋苦读,考进了塔什干大学的英语系,她在大学毕业后当了一名英语教师,但由于每月8英镑的月薪还不足以付房租,她随后又找了一份给加油站老板当秘书的工作,但工作第二周,她就遭到了老板的强奸。娜迪拉随后辞了职,为了能养活弟弟,她开始到夜总会中当起了“肚皮舞”舞女,每月赚取150英镑的收入。

舞女成了大使情人 经常陪伴出席宴会

2003年4月,当时仍是英国驻乌兹别克斯坦大使的克雷格·穆雷走进了这家夜总会,并正好看到了跳艳舞的娜迪拉。娜迪拉回忆说:“他带着微笑看着我,他虽然很英俊,但我并不感兴趣,我只想要小费,但夜总会经理告诉我,我不能拒绝他的要求,因为他是我们这儿最富有的人。”

身为有妇之夫的穆雷和娜迪拉聊天后,建议她辞掉夜总会的工作,当他的专职情人。尽管娜迪拉知道穆雷已婚,但在短暂的交往后,她仍然爱上了他。娜迪拉说:“我以前曾和外交官交往过,但克雷格却与众不同,因为他带我参加各种宴会和派对,将我介绍给他的朋友,人们知道我是个舞女后都惊呆了,但他却毫不在乎。”

大使受到腐败指控 为情人“抛妻弃子”

然而穆雷和娜迪拉交往4个月后,穆雷就突然携妻子返回了伦敦,此后长达5个月都没和娜迪拉联系。娜迪拉以为穆雷抛弃了她。事实上,穆雷当时正处于水深火热之中,由于他在一年前批评英国政府在乌兹别克斯坦通过拷问囚犯的方法获取情报,结果他遭到了政敌的攻击,受到了包括受贿、酗酒、签证换床上床等各种腐败指控,极度沮丧的穆雷一度还住进了精神病院。

2004年1月,仍没有洗清腐败指控的穆雷重返乌兹别克斯坦,这时他已与妻子离了婚,穆雷说,他离开妻子,是因为想和娜迪拉结婚。

失去工作陷入贫困 情人跳舞养活失业大使

穆雷和娜迪拉生活了4个月,就一起返回英国度假,由于穆雷被诊断出心脏有问题,穆雷只好离开外交岗位,一边治疗,一边等

待外交部对他的腐败指控进行调查。失去大使工作后,穆雷和娜迪拉的生活立即捉襟见肘起来,为了能“养家糊口”,娜迪拉决定瞒着穆雷,到伦敦的皮斯尔蒙特·赖诺夜总会中跳“脱衣舞”和膝上舞挣钱。

由于娜迪拉经常在晚上外出,穆雷开始产生怀疑,最后他终于发现了她在夜总会跳脱衣舞的秘密。娜迪拉说:“他冲进了我工作的夜总会,看着我和一个男人调情,他走过来对我说:‘来为我跳一个舞,我会付钱给你。’”他从一个朋友那儿借了钱,替我付了夜总会的80英镑费用,然后愤怒地带我回了家。那是我第一次看到他流泪。”

“大使和舞女”的爱情 已写成戏剧明年演出

幸运的是,英国外交部经过调查后终于为穆雷洗清了所有腐败指控,穆雷也一次性地获得了25万英镑的补偿。穆雷随后出资供娜迪拉学习戏剧,今年7月,娜迪拉学成毕业。

事实上,穆雷的心脏病竟然也是医生误诊,如今穆雷经常靠演讲赚钱谋生,他还将自己的大使经历和爱情故事写成了自传回忆录,这本书将被拍成电影。不过,娜迪拉显然已经等不及电影了,她将自己和穆雷的故事编成戏剧《英国大使的肚皮舞女》,该剧将于明年一月演出。

“车祸中撞飞最远生还者”—— 车祸撞飞36米 男子奇迹生还

2001年10月26日深夜,美国宾夕法尼亚州男子马修·米克奈特正在公路边抢救一宗车祸的受伤者时,一辆醉酒者驾驶的以113公里惊人时速将他撞飞到空中,但他最终竟然仍奇迹生还!

被飞奔汽车撞中 如“人肉炮弹”飞36米

现年35岁的马修·米克奈特是一名通讯专家,2001年10月26日晚上,马修开车和母亲一起回家,但在州际公路附近,他发现前方一辆大卡车刚刚发生了车祸。马修立即下车,试图将困在车内的2名受伤者从汽车残骸中拖出。

但令人做梦也没想到的是,就在马修专心救人时,道路上突然又开来了一辆由醉酒者驾驶的汽车,由于车速太快来不及闪避,马修猛地被撞到了天上!可怕的是,当时这辆车的速度高达113公里/小时,在巨大冲击力作用下,马修竟像“人肉炮弹”一样凌空飞行了足足36米、几乎相当于12层楼的高度后,才终于“砰”的一声坠落到地上。

全身骨头被摔断 玩具娃娃般“粉身碎骨”

在接到马修母亲的求救电话后,马修的一名曾当过军医的朋友埃里克·伯奇立即赶到现场。检查发现,马修已经像个玩具娃娃一样被摔散了架:他的头骨裂成了两半,6根肋骨断裂,2只胳膊脱臼,盆骨、尾骨、双腿也全部被摔断,几乎可以说被摔得“粉身碎骨”了。

由于急救条件有限,伯奇只好先设法将马修脱了臼的胳膊安装好,然后立即开车将

马修送到医院抢救。而在事故后1个半小时里,所有人都以为马修这次多半无法幸存,因为他的伤势实在太重,令人不可思议的是,经过一整夜的抢救,马修居然活了下来。

昏迷两周半身瘫痪 住院5月奇迹康复

马修也出现了失忆症状,除了车祸后几个小时发生的事情之外,他什么都不记得了。据悉,马修整整昏迷了两个星期,腰部以下身体也一度瘫痪。而在医院里恢复意识后,他又住了很长时间的医院,并接受了两次康复治疗。

经过痛苦的训练之后,2002年1月14日,马修终于可以首次下床走路。更令人惊喜的是,2002年4月初,马修终于奇迹般地彻底康复出院,并重新开始工作。此后数年中,他也一直几乎没出现任何后遗症。如今当人们再见到马修时,一点也不会想到他曾是“粉身碎骨”的人。

“车祸撞飞最远生还者” 载入2008吉尼斯大全

大难不死的马修创造了一项“车祸中撞飞最远的生还者”的世界纪录。据悉,马修康复后不久,负责抢救马修的埃里克·布拉德医生就向吉尼斯纪录委员会递交了资料,要求为马修申请该纪录。2003年7月,吉尼斯纪录委员会承认了该纪录。但直到今年11月,马修才终于被正式收入《2008年吉尼斯世界纪录大全》。让人钦佩的是,马修并没有被那场可怕的劫难吓倒,并表示今后如遇到车祸,他依然会毫不犹豫地救人!

旺旺



娜迪拉跳艳舞的造型



穆雷和情人娜迪拉



停止创造绿色口号 开始创造绿色能源

IBM组建专业咨询团队进驻新奥集团,帮助其诠释企业核心价值,修订企业纲领,制定战略执行方案,并通过实施全面信息化系统,将新奥开发和利用绿色能源的战略落实到制度和流程中,体现在员工行为里,有效提升了企业的执行力,为新奥成为世界绿色能源领先企业提供了强大驱动力,开始进行企业管理模式转型,请登录 ibm.com/do/cn/energy 停止空谈,开始行动

IBM、IBM 标识和 ibm.com 是美国国际商业机器公司或其在美国或世界其他地区的直接或间接附属公司、产品或服务名称或可能涉及本公司的商标或服务标识。©IBM 已注册于 2007 年。保留所有权利。LQB071200NGXA